

Что делать, если ребёнок не вернулся из школы домой вовремя?

Слушайте в подкасте «Материнский инстинкт» по ссылке в публикации!



? Ребёнок не вернулся домой. Что делать родителям?

- ◆ Связаться с классным руководителем, узнать, когда он вышел из учебного заведения.
- ◆ Уточнить данные на охране: во сколько и с кем ребёнок выходил из здания.
- ◆ Обратиться к друзьям, с которыми ребёнок выходил из школы.

Если первые самостоятельные поиски не дали результатов, необходимо звонить по номеру «112». Полиция приступит к поиску, а также передаст информацию дежурному поисково-спасательного отряда, подключит к поиску общественные организации.

Об этом рассказал руководитель отделения [Национального центра помощи пропавшим и пострадавшим детям](#) в Ростовской области Сергей Ичетовкин в подкасте «Материнский инстинкт».

Также эксперт осветил темы:

- ? как сделать путь от дома до школы максимально комфортным для ребёнка;
- ? с какого возраста можно отпускать в школу мальчика или девочку самостоятельно;
- ? почему дети уходят из дома.